

# ADC亚舞会昨开赛 千余名选手同台比“舞”



昨天上午，2015中国·南京“ADC亚舞会”国际标准舞(体育舞蹈)全国公开赛，在南京师范大学仙林校区体育中心举行，千余名选手同台比“舞”。

现代快报见习记者 杨菲菲



小选手的表演很精彩 现代快报记者 顾炜 摄

## 小选手提前热身

昨天上午8点，距离比赛开始还有一个多小时，大赛签到处已经聚集了不少选手。早上的天气有些凉，选手们穿的拉丁舞服比较薄，大家都在外面加了一件厚厚的外套。由于时间还早，有的小选手和着舞曲开始热身，爸爸妈妈在一旁不时提醒“头要甩出去、脸上要带笑、手要摆好”。

据了解，体育舞蹈是按国际规范化标准舞蹈动作进行锻炼和比赛的运动项目，是体育与舞蹈的叠加，

种类上大致分摩登舞、拉丁舞和其他三项，其中各项又分出许多小门类。

“首先进行的是拉丁舞6岁以下单人单项组决赛，有请各位选手入场准备……”上午9点半，“ADC亚舞会”国际标准舞(体育舞蹈)全国公开赛拉开帷幕。

宽阔的场地被隔成两个舞池，两组选手同时进行比赛。当欢快的音乐响起，10位小选手摆好姿势，在舞池中翩翩起舞。每个舞池边上，有6名裁判来回走动，从不同角度给选手打分。

## 比赛很有看头

据介绍，此次比赛共有1200多人参加，比赛场次达2000多次，一名选手至少要经过4轮比赛才能从“舞”中胜出。

“这次一共有80位专业评审，其中两位还是从哈萨克斯坦和俄罗斯专门请过来的外籍评委。”担任此次大赛副竞赛长的崔白阳介绍，此次比赛，选手数量、选手的服装造型和舞蹈水平都超出以往，“既有职业的拉丁舞者也有专业院校的舞者，还有十项全能和交谊舞，很有看头。”



# 连云港小伙喜获 亚洲蛋糕展览会最高奖

“

前天，在日本东京举办的亚洲蛋糕展览会上传来喜讯，连云港市灌南县田楼镇小伙韩磊荣获连合会会长奖，是所有参展工艺项目的第一名，堪称金奖中的金奖。

通讯员 王华  
现代快报记者 王晓宇

## 一千多个蛋糕同时展出

此次展览会有10多个国家和地区参展，活动包括巧克力大型工艺、拉糖大型工艺、巧克力大蛋糕、杏仁膏蛋糕等多个类型的蛋糕比赛。整个会场有一千多个蛋糕同时展出，现场精彩至极、震撼无比。

今年29岁的韩磊是连云港灌南县田楼镇田楼村人，2001年初中毕业后，他在苏州的一家西点西餐培训学院学习了3年。因为在学习中善于创新，韩磊在国内比赛中多次获奖，毕业后留校任教，从事研究翻糖、拉糖、巧克力工艺。今年，他首次携带作品前往日本参加亚洲蛋糕展览会。

## 作品被赞大气、生动传神

韩磊介绍，他参赛的作品运用了吊线、手绘、捏塑、雕刻、彩绘、刷画剪纸等十几种手法，同时加入中国特有的青花瓷手绘和他自己



韩磊和他的参赛作品  
图片由本人提供

首创的刺绣工艺，作品在色彩搭配上选用撞色，是一种比较大胆的色系。作品共有四层，每一层皆有不同的风格，最底层的牡丹用刺绣手法体现，每个花瓣都有渐变色，体现立体感。

据了解，对于翻糖作品的评判要考虑很多因素，比如，色彩运用、光泽度、设计感、手法、尺寸等。蛋糕展览会评审团在颁奖时表示，韩磊的作品整体大气壮观，生动传神，内蕴深刻，形成了独特的风格，制作手法堪称一流，栩栩如生的造型设计，无一不彰显着作品的价值与艺术呈现。

# 秋高气爽 踏一双好鞋 走遍千山万水

金秋十月，秋高气爽。调查显示，42.9%的人喜欢徒步走的出行方式；21.45%的人喜欢爬山。但户外活动衣着、装备很有讲究，衣服没穿对容易着凉，鞋子没选好崴了脚可得不偿失。年纪大的人选鞋要特别小心。首先要轻便、透气，徒步出行的时候，排汗透气很重要，尤其是气温较高的情况下，最好选择透气面料的鞋；其次户外徒步容易受伤，所以鞋最好能对脚面、脚踝提供足够的保护，鞋底必须防滑。

**58** 市场价:78元  
元特惠区 / 女款



**108** 市场价:228元  
元特惠 / 男女



**128** 元特惠区 / 市场价:298元  
(男款鞋码偏小,建议订大一码)



■男款尺码:39-44码 ■女款尺码:36-40码 (图中鞋子颜色因印刷效果有轻微色差,以实物为准,请谅解)

温馨提示:购买前请确认好鞋子的编号和尺码,拨打 025 96060,南京主城区免费配送上门(节假日除外,敬请谅解)!

# 品牌血压计热销



快报电商之前推出一系列回力鞋受到南京市市民普遍欢迎，热销上万双。这次推出的秋款户外运动鞋是专门针对户外活动而设计，不但造型漂亮前卫，而且均使用透气面料和轻便防滑鞋底材质，让出行更加舒适，也能为脚提供足够的保护，特别适合户外徒步运动。

**158** 元 市场价:298元

优惠价 158 元 市场价:298元  
粤医械广审(文)第 2014060100 号

知名品牌全自动上臂式血压计 BT318A  
性价比高！功能齐全，生物传感技术，确保测量准确性，缩短测量时间。智能加压，心律不齐警示，大屏显示读数更容易，操作简单，120 次记忆，可外接电源，方便省电(赠送外接电源一个，价值 40 元)。

测量范围：压力 0mmHg-300mmHg (0kpa-40kpa)，脉搏数：40 次/分 -200 次/分

双用户操作  
心率警示  
测量记录  
智能加压  
易学易用

水果订单爆仓怎么办？

同城物流难怎么办？

物流费用高怎么办？

500名专业投递员工

15台专线车辆

南京全域全覆盖

现代快报发行公司以专业的服务为全民创业提供  
坚实保障，同城小件物流当天可达，以优质高效的配  
送服务完成您的“最后一公里”，助力您事业成功！

现代快报

Modern Express 南京蓝马甲报刊发行投递有限责任公司

咨询热线：  
**400-60-96060**

我们帮您  
统统解决